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 Ata da Reunião Ordinária nº 596 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e 

três de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no prédio 

da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- 

Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 

Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum 

Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou 

aberta a Reunião Ordinária nº 596 da Câmara Municipal de Dom Viçoso. 

Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura 

da Ata da Reunião Ordinária nº 595. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por 

todos. Em seguida, o Senhor Presidente leu a Indicação do Vereador 

Carlos Miguel da Silva que envie à Câmara Municipal projeto de lei 

visando à concessão de subvenção à Associação dos Moradores do 

Bairro Bocaina de Dom Viçoso-MG (ASMOB); duas Indicações do 

Vereador Ricardo Rodrigo Silvério que se faça uma limpeza no 

calçamento do Bairro da Cachoeira e do Viçoso Velho e uma Indicação 

da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira que se faça Audiência Pública 

acerca do Projeto de Lei 17/2023. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Vereador Secretário para fazer a leitura do Ofício de Resposta 

do Senhor Prefeito. Continuando, o Senhor Presidente pediu para a 

Assessora Parlamentar fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de 

Resolução nº 01/2023 que Autoriza o Poder Legislativo a realizar a 

Doação de Bens Móveis ao Poder Executivo de Dom Viçoso-MG. Em 

seguida, o Senhor Presidente pediu para o Vereador Secretário fazer a 

leitura do Parecer nº 23/2023 da Comissão de Finanças, Legislação, 

Redação e Justiça. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o 

Parecer nº 23/2023 Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, 
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Redação e Justiça em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 

ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Resolução nº 

01/2023 que Autoriza o Poder Legislativo a realizar a Doação de Bens 

Móveis ao Poder Executivo de Dom Viçoso-MG em primeira discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente pediu para 

a Assessora Parlamentar fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto 

de Resolução nº 02/2023 que Regulamenta o uso de veículos locados 

pelo Poder Legislativo Municipal de Dom Viçoso-MG, e dá outras 

providências. Em seguida, o Senhor Presidente pediu para o Vereador 

Secretário fazer a leitura do Parecer nº 24/2023 da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente colocou o Parecer nº 24/2023 Favorável da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Resolução nº 02/2023 que Regulamenta o uso de veículos 

locados pelo Poder Legislativo Municipal de Dom Viçoso-MG, e dá outras 

providências em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. 

Neste momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a 

palavra e fez quatro Indicações que seja realizada a limpeza pluvial da 

Estrada da Serra do Triunfo; que se faça a roçada na Serra que dá 

acesso aos Pintos Negreiros; que se tome providência quanto à casa do 

Senhor Luiz Antônio e que se troquem as placas de sinalização com o 

nome das ruas na cidade. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

pediu a palavra e comentou sobre a Ana Flávia que é especial, está com 

problemas de saúde e passando por vários médicos e a situação 

abordada pelo Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha precisa ser 

resolvida. Após, a Vereadora pediu para fazer uso da Tribuna e fez duas 

indicações que o Executivo providencie a limpeza das ruas e calçadas da 

cidade e que se coloque um quebra mola perto da quadra na Rua Cel. 

Custódio Teodoro Ribeiro de Carvalho. Continuando sua fala, a 
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Vereadora fez um convite para o 2º Festival do Café Especial de Dom 

Viçoso e Região, nos dias 26 a 29 de outubro e ressaltando que haverá 

uma apresentação teatral de bonecos o que será de grande importância 

para a participação das crianças. Não havendo mais nada a tratar e com 

as Graças de Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________ Thiago de Oliveira, 

Vereador Secretário, para constar autorizei a digitar a presente Ata que 

vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os demais Vereadores. 

Sala de Reuniões, 23 de outubro de 2023. 

 

 


